

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

Балканска бр. 13

Број: 25.90-08.01-396654/7-18

Београд, 27.08.2018.

На основу чл. 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/8200/0114/2017, за набавку услуга – Ревизија и радионички ремонт за ТЦ Београд, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења за јавну набавку број ЈН/8200/0114/2017, за набавку услуга – Ревизија и радионички ремонт за ТЦ Београд, Партија 5 – Ревизија и радионички ремонт релеа за уређаје релејне заштите за ТЦ Београд и Партија 4 - Ревизија и радионички ремонт мерноиспитних система за испитивање/проналажење квара на кабловским водовима за ТЦ Београд, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

На постављена питања :

За Партију 5

На стр. 44 Конкурсне документације у поднаслову „Рок извршења услуга“ наведено је:

Рок извршења услуге превентивног одржавања: најдуже 30 (тридесет) дана од дана пријема наруџбенице Наручиоца, по закључењу оквирног споразума.

Рок извршења услуги поправке: најдуже 25 (двадесет пет) дан од дана пријема наруџбенице Наручиоца, по закључењу оквирног споразума.

а) Каква је разлика између превентивног одржавања и поправки с обзиром да се у опису услуге тражи поправка и реконструкција: А. електромеханичких релеја; Б. електростатичких релеја; Ц. микропроцесорских релеја?

С обзиром да је тражено да се изврши поправка и реконструкција микропроцесорских релеја АBB и ISKRA, а за ово је у већини случајева релеје потребно отпремити произвођачу (у иностранство), то траје знатно дуже од предвиђених рокова у Конкурсној документацији.

б) Да ли је могуће да се рок продужи на 60 (шездесет) дана и за превентивно одржавање и за поправку?

Одговор је:

а) Тако гледано не постоји разлика између превентивног одржавања (планирано) и поправке (хавариско стање), али је за поправку потребно краће време јер је у питању оштећени елемент заштите и где ЕЕО остаје без заштите привремено.

б) Рок за извршење услуге дефинисан у конкурсној документацији на стр. 44 у поднаслову „Рок извршења услуга“ остаје непромењен. Наручилац остаје при свом захтеву.

Молим Вас да ми дате појашњење везано за одговор а.

а) На основу којих показатеља сте закључили да је извршиоцу потребно 5 дана краће време за поправку у односу на превентивно одржавање с обзиром да се према опису ради о истом послу?

б) У другом делу Вашег одговора на ово питање говорите да је у питању оштећени елемент заштите и ЕЕО остаје привремено без заштите. Да ли ово значи да ЕЕО 25 дана ради без заштите, односно док се заштита не поправи? Ово је вероватно нова пракса, раније се ЕЕО није могао пустити у погон док се заштита не поправи или не замени адекватном.

Напомена: Задатак заштите електроенергетских објеката је да трајно надзире карактеристичне електричне или друге величине штићеног објекта и да у случају квара(на штићеном објекту) или опасног погонског стања аутоматски предузме све потребне мере да се квар избегне или да се сведу на минимум његове последице ако се већ појавио.

ОДГОВОР 1:

а)Превентивно одржавање ћете по могућности радити у ТС тако да је потребно дуже време због самог термина искључења ЕЕО, а то је тих 5 дана потребних за обраду захтева за искључење ЕЕО.

Што се тиче продужења рокова на 60 дана размотрили смо и прихватићемо предлог за продужење због набавке делова (из претходног питања). Наручилац ће у складу са наведеним извршити измену конкурсне документације.

б)Наравно да ЕЕО није у функцији док је заштита на поправци, али се траже алтернативна решења.

ПИТАЊЕ 2:

Као потенцијални понуђачи у ЈН/8200/0114/2017, за Партију 4, имамо следеће коментаре/питања:

- На страни 39/170, каже се следеће:

„Рок извршења услуге поправке: најдуже 25 (двадесет пет) дан од дана пријема наруџбенице Наручиоца, по закључењу оквирног споразума.“

Наш коментар/ питање, на горе речено је: како је код већине кварова на опреми из Партије 4, за отклањање истих, неопходно наручити резервне делове из иностранства (код произвођача опреме), а што је временски захтевна процедура која најчешће не траје мање и од 30так дана, јасно је да је рок од 25 дана за отклањање квара недовољан!

Молимо вас да размислите о продужењу овог рока на бар 60 дана, како би и у најкомпликованијим случајевима били у могућности да у року извршимо наше уговорне обавезе.

ОДГОВОР 2:

Размотрили смо предлог о продужењу рокова за извршење услуге на 60 дана и прихватамо предлог за продужење због набавке делова. Наручилац ће у складу са наведеним извршити измену конкурсне документације.

Комисија за јавну набавку


